
jmwq bwrvIN (4 swl)    ivSw irtyl (NSQF)                         ku`l AMk 15 

Bwg a 

swry pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn 2 AMk[      (2*2=4) 

1. eI pRcUn qoN kI Bwv hY?        
2. bI 2 bI tYlI mwrkitMg qoN kI Bwv hY? 

Bwg A 

 koeI do pRSn kro[ hryk pRSn 3 AMk[      (2*3=6)     

3. eIvYNt pRbMDn qoN kI Bwv hY Aqy ies dIAW iksmW bwry d`so? 
4. hYf kYSIAr dIAW ijMmyvwrIAW ibAwn kro? 
5. Loijsitk pRbMDn qoN kI Bwv hY? 

Bwg e 

koeI iek̀ pRSn kro[ hryk pRSn 5 AMk[         (1*5=5) 

6. pUrqI cyn pRbMDn qoN kI Bwv hY? ies dI lwB qy hwnIAW bwry d`so? 
7. lyKw pRxwlI kI hY Aqy ies dy kwrjW bwry ilKo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


